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Examen 6
PRUEBA DE COMPRENSIÓN DE LECTURA

SOLUCIONES
TAREA 1
Pregunta 0: La respuesta correcta es la F, porque en el 
texto leemos que a Camila le gustan mucho las especias y 
en el restaurante Bombay se usan todas las especias.

Pregunta 1: La respuesta correcta es la H, porque en el 
texto leemos que a Alba le gusta la comida de siempre y 
en Casa Paquita hacen comidas caseras.

Pregunta 2: La respuesta correcta es la E, porque en el 
texto leemos que a Mónica le gusta la carne asada y en el 
restaurante Argentina hacen parrilladas de carne, es decir, 
asan carne.

Pregunta 3: La respuesta correcta es la I, porque en 
el texto leemos que a María Ángeles le gusta probar 
cosas diferentes y le gusta mucho la comida oriental y 
en el restaurante Al-Asán se ofrecen manjares nuevos y 
orientales.

Pregunta 4: La respuesta correcta es la C, porque en el 
texto leemos que Alejandra es celíaca y el restaurante 
Carusso es un restaurante para celíacos.

Pregunta 5: La respuesta correcta es la G, porque en el 
texto leemos que Verónica es vegetariana y el restaurante 
Yerbabuena tiene un menú vegetariano.

Pregunta 6: La respuesta correcta es la A, porque en el 
texto leemos que a Luis le gusta los segundos de pescado 
y en el restaurante Monte Alba tiene un menú de 
segundos de pescado.

Enunciados sobrantes: B, D y J.

TAREA 2
Pregunta 7: La respuesta correcta es la B, porque en 
el texto leemos que “los griegos y romanos divinizaron 
a los ríos, lagos y fuentes, y lo mismo sucedía en 
Centroamérica”. No es la C porque el agua era 
fundamental en todo el mundo.

Pregunta 8: La respuesta correcta es la B, porque en 
el texto leemos que “estaba muy organizada mediante 
una rica agricultura y disponía de una gigantesca red de 
canales de agua”, es decir, las estructuras eran buenas.

Pregunta 9: La respuesta correcta es la A, porque 
en el texto leemos que “En los Andes, el reto para el 
hombre fue la irregularidad del terreno […] descienden 

rápidamente hacia el fondo del mismo o desaparecen 
repentinamente en el terreno”, es decir, la cordillera 
andina tenía grandes desniveles.

Pregunta 10: La respuesta correcta es la B, porque en 
el texto leemos que los incas eran capaces de realizar 
grandes obras de ingeniería y de esto se deduce que 
eran grandes ingenieros. No es la A porque en el texto 
no se dice que mejoraran su agricultura gracias a sus 
estructuras hidráulicas, sino solo que las construyeron.

Pregunta 11: La respuesta correcta es la B, porque en 
el texto leemos que “era signo de fertilidad”. No es la A 
porque los incas no representaban el agua con forma de 
falo, sino que esta “sale por la representación de un falo o 
emblema fálico”.

Pregunta 12: La respuesta correcta es la C, porque en el 
texto leemos que “renden el culto a seres sobrenaturales 
protectores del hombre y hacen ofrendas en lugares 
estratégicos del sistema hidráulico […] Estos dones están 
dedicados no solo a los dioses que dan el agua sino 
también a los dioses protectores en general”, es decir, 
hacen regalos.

TAREA 3
Pregunta 13: La respuesta correcta es la B, porque Linda 
dice que “Con este gesto logras un doble beneficio: 
combates el aislamiento de la tercera edad y aprendes 
muchas cosas de ellos”, es decir, beneficia a las dos partes. 
No es Sandra, porque ella no dice que los ancianos se 
beneficien.

Pregunta 14: La respuesta correcta es la C, porque 
Sandra dice que las personas mayores recuerdan lo que 
hacían cuando eran jóvenes.

Pregunta 15: La respuesta correcta es la B, porque en el 
texto leemos que Linda visita a sus “abuelos” los sábados 
y los domingos. 

Pregunta 16: La respuesta correcta es la A, porque en 
el texto Sara dice que volverá a hacer voluntariado este 
año. No es Sandra ni Linda porque ellas nunca dejaron de 
hacerlo.

Pregunta 17: La respuesta correcta es la A, porque en el 
texto leemos que Sara participó y ganó la IV edición de 
unos premios.

Pregunta 18: La respuesta correcta es la C, porque 
Sandra dice que “hacemos juegos de memoria”, es decir, 
juega.
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TAREA 4
Pregunta 19: La respuesta correcta es la G, porque se 
relaciona con el texto anterior porque describe lo que 
hacían las personas que allí vivían; y con el siguiente, 
porque este texto sigue diciendo por dónde paseaban.

Pregunta 20: La respuesta correcta es la D, porque se 
relaciona con el texto anterior porque cita a la persona 
que el gobierno encargó la obra. 

Pregunta 21: La respuesta correcta es la B, porque se 
relaciona con el texto anterior porque hace referencia 
a los inicios del encargo que hicieron al marqués; y con 
el siguiente porque este indica la situación algunos años 
después de empezar este proyecto.

Pregunta 22: La respuesta correcta es la E, porque 
se relaciona con el texto anterior porque indica 
cuando se abrió el parador en la localidad elegida por 
el rey español; y con el siguiente texto porque este 
sigue describiendo como era la “red de alojamientos 
emblemáticos”.

Pregunta 23: La respuesta correcta es la C, porque se 
relaciona con el texto anterior porque cita lo que pasó 
tras la inauguración del parador de Gredos; y con el texto 
que sigue porque este continúa describiendo como eran 
los edificios elegidos. 

Pregunta 24: La respuesta correcta es la F, porque 
se relaciona con el texto anterior porque cita las 
infraestructuras que se construyeron.

Enunciados sobrantes: A y H.

TAREA 5
Pregunta 25: La respuesta correcta es la A, porque 
necesitamos un pronombre de segunda persona plural 
para concordar con el texto que sigue.

Pregunta 26: La respuesta correcta es la B, porque 
necesitamos un tiempo que indique una acción pasada 
sin relación con el presente y tampoco con otra acción 
pasada.

Pregunta 27: La respuesta correcta es la B, porque 
necesitamos un verbo pronominal (de ahí que no pueda 
ser la tercera opción) que indique una acción pasada 
sin relación con el presente (de ahí que no pueda ser la 
primera opción).

Pregunta 28: La respuesta correcta es la B, porque 
necesitamos una conjugación copulativa, pero no puede 
ser la opción C, porque la conjunción “y” no se puede 
usar delante de palabra que empiece por i- o hi-, en 
estos casos se usa la conjunción “e”.

Pregunta 29: La respuesta correcta es la C, porque 

necesitamos un verbo que indique una acción pasada 
anterior a otra.

Pregunta 30: La respuesta correcta es la C, porque 
necesitamos un indefinido que indique la existencia de 
más baños, a parte de los ya presentes en el primer piso.
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PRUEBA DE COMPRENSIÓN AUDITIVA 
TAREA 1

26  Transcripción 

Mensaje 1 
CHICO:	� Carlos, soy Marcos. Te llamo para pedirte 

un favor urgente. Necesito que vengas a 
recogerme a la estación de la gasolinera que 
está al lado de la entrada de la autopista. Se 
me ha estropeado el coche. Yo tengo que 
llamar a la grúa para que venga a recogerlo.

NARRADOR: 	¿Qué le pasó al chico?

Mensaje 2
MUJER:	� ¡Ay, niña! ¡Tú y la tecnología sois dos 

mundos paralelos que no se cruzarán 
nunca! ¡Tiene razón Javier! ¿Cómo puedes 
pensar que los audios se descargan 
automáticamente cuándo entras en la 
página? ¡Mira, descargar los audios es 
facilísimo! Entras en la página, y pinchas en 
el enlace azul que está al lado de un icono 
de un color naranja o rojo y ya está ¡Más 
tarde dime si fuiste capaz! 

NARRADOR: 	¿Cómo se pueden descargar los audios?

Mensaje 3
HOMBRE:	� ¿Estás a punto de casarte y todavía no has 

encontrado dónde festejar la boda? ¿Ya te 
has casado y quieres celebrar tus bodas 
de oro o de plata? Pues no lo pienses más 
y reserva en nuestro restaurante Playa 
Dorada, porque podrás disfrutar de la 
oferta más amplia de toda la gastronomía 
española e internacional, en un marco 
encantador. Para más información llámanos 
al número…

NARRADOR: 	¿Qué se anuncia?

Mensaje 4
HOMBRE:	� ¡Hola Nacho! Te llamo para preguntarte 

si ya sabes si puedo ir a recoger el coche. 
La semana pasada lo dejé en tu taller y me 
dijiste que me llamarías para ir a recogerlo 
esta semana, pera ya estamos a viernes y 
todavía no me has dicho nada. Por favor, 
dime algo. Adiós.

NARRADOR: 	 ¿Para qué llama el hombre?

Mensaje 5
HOMBRE:	� Se informa a los viajeros del AVE con 

destino Córdoba que, debido a un problema 
técnico en la vía, su tren saldrá con retraso. 
De momento no podemos comunicarles 
la entidad del mismo. Por la megafonía 
les seguiremos informando. Perdonen las 
molestias.

NARRADOR: 	¿Qué problemas tiene el tren?

Mensaje 6
CHICO:	� ¡Hola, Mario! Te llamo para preguntarte 

que tal estás hoy. Tu hermana me dijo que 
esta noche te has sentido mal y te han 
tenido que llevar a Urgencias. Ah… por el 
insti no te preocupes yo te paso los apuntes. 
Hoy no puedo ir a visitarte, porque tengo 
entrenamiento, pero mañana paso después 
de clase. ¡Chao!

NARRADOR: 	 ¿Para qué llama el chico?

 
SOLUCIONES

Pregunta 1: La respuesta correcta es la B, porque en 
la grabación el chico dice que “Se me ha estropeado el 
coche”, es decir, su coche está averiado.

Pregunta 2: La respuesta correcta es la A, porque en 
la grabación la mujer dice que “Entras en la página, y 
pinchas en el enlace azul”.

Pregunta 3: La respuesta correcta es la A, porque en 
la grabación el anuncio habla de un restaurante para 
celebraciones en el que se hace comida española e 
internacional. De ahí que no sea la opción C. 

Pregunta 4: La respuesta correcta es la C, porque en 
la grabación el hombre pregunta si ya saben cuándo 
puede ir a recogerlo. De ahí se deduce que su coche está 
estropeado y que el señor supone que ya está arreglado 
como le había dicho que estaría.

Pregunta 5: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación escuchamos que el tren con destino a Córdoba 
saldrá con retraso, de ahí que no sea la A. Tampoco es la 
B porque en el audio no se dice que los problemas en la 
vía sean en Córdoba.

Pregunta 6: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación el chico dice “Te llamo para preguntarte que tal 
estás hoy”, es decir, llama para saber cómo se encuentra.
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TAREA 2

27  Transcripción 

HOMBRE:	� ¿Cómo es para mí trabajar desde casa? 
Bueno, como en todas las situaciones, hay 
cosas buenas y cosas malas, pero las primeras 
ganan por goleada. Digamos que lo mejor del 
teletrabajo es ser dueño de tu tiempo. 

	 Desde mi punto de vista, trabajar desde casa 
supone aprender a organizar a tu manera 
el trabajo de forma que el rendimiento sea 
óptimo. No se trata de llenar 9 horas al día, 
sino evitar que sean 16 y no dejar nada para 
el fin de semana. Trabajar desde casa tiene 
ese gran inconveniente: se trata más de 
autocontrolarse para poder disfrutar de una 
vida propia alejada de la rutina del trabajo. 

	 El principal enemigo de trabajar en casa es 
uno mismo, porque parece que no hay un 
jefe que te controle, pero no es así. Y antes o 
después terminas por descubrir que tienes un 
jefe muy exigente: tú mismo. Por ello es muy 
importante conocer los límites de cada uno 
y saber parar cuando sea necesario y estirar 
cuando se pueda. 

	 Además, hay que aprender a estar solo. 
Estar solo está genial para sacar el trabajo 
adelante, pero al final somos seres sociales y 
necesitamos el contacto humano. Yo al final he 
encontrado una solución de compromiso con 
los cafés. De vez en cuando voy a algunos cafés 
con wifi gratuito en donde trabajo más y mejor 
que en la soledad de mi piso.

	 Hay que ser flexibles y oportunistas. Al final 
trabajando desde casa, aprendes a aprovechar 
el tiempo, a cambiar al último momento 
tus planes, desde apagar el ordenador a ir a 
pasear al perro. O aprovechar el tiempo en el 
que esperas para trabajar como, por ejemplo: 
en aeropuertos, estaciones de tren o salas 
de espera del médico. Con el teletrabajo se 
aprende el verdadero valor del tiempo.

	 Me gustaría subrayar que cuando eres tu 
propio jefe sabes que tener acceso a internet 
es casi más importante que comer. Para ello, 
yo llevo siempre en la tableta una SIM para 
situaciones de emergencia. 

	 Desde que comencé a trabajar de esta manera, 
mi principal objetivo a lo largo de toda la 
semana es acabar todo para poder cerrar 
el ordenador el viernes y no abrirlo hasta el 
lunes. Esto, que parece tan evidente cuando 
trabajas en una oficina, es un auténtico 

desafío que no es fácil superar, pero hay que 
esforzarse, pues cuando vives bajo el mismo 
techo de tu lugar de trabajo, la tentación de 
avanzar “mandando un par de correos” es 
muy grande y en muchas ocasiones si no te 
controlas acabas trabajando los sábados e, 
incluso, algún que otro domingo.

SOLUCIONES
Pregunta 7: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación escuchamos que el hombre dice que trabajar 
desde casa tiene “cosas buenas y cosas malas”, es decir, 
tiene partes positivas y negativas.

Pregunta 8: La respuesta correcta es la B, porque en 
la grabación el hombre dice que “supone aprender 
a organizar a tu manera el trabajo de forma que el 
rendimiento sea óptimo”, es decir, es fundamental 
organizar el día.

Pregunta 9: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación el hombre dice que “es muy importante conocer 
los límites de cada uno y saber parar cuando sea necesario 
y estirar cuando se pueda”.

Pregunta 10: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación el hombre dice que las personas que trabajan 
desde casa deben “ser flexibles y oportunistas”.

Pregunta 11: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación el hombre dice que “cuando eres tu propio jefe 
sabes que tener acceso a internet es casi más importante 
que comer”, es decir, las personas que trabajan desde casa 
no pueden vivir sin Internet, porque para ellos es muy 
importante. 

Pregunta 12: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación el hombre dice que “en muchas ocasiones si 
no te controlas acabas trabajando los sábados e, incluso, 
algún que otro domingo”, de ahí que no sean ni la opción 
A ni la C, porque se trabaja a veces a los fines de semana.

TAREA 3

28  Transcripción 

Noticia 1:	� Una niña de 12 años huye a Burdeos, usando la 
tarjeta de crédito de sus padres. La niña escapó 
de su casa de Sevilla, después de una fuerte 
discusión con su madre. Voló primero a Paris, y 
desde ahí cogió un tren para Lion y después a 
Burdeos, según afirma la información otorgada 
por la policía francesa.

Noticia 2: 	� ¡Ni corto, ni perezoso! Un niño de siete 
años en Filipinas asistió a la escuela con su 
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hermano de un añito, para poder tomar 
clases. Según aseguró el estudiante, él tenía 
que cuidar a su hermano ya que en su casa no 
había nadie y no queriendo ausentarse de la 
escuela, tomó esa decisión.

Noticia 3: 	� Desde Bolivia, en Cochabamba, nos llega una 
historia que le ponen los pelos de punta a 
cualquiera. Aquí dicen que en un castillo se 
abrió un portal al mundo de los muertos por 
donde ingresan seres de ultratumbas. Dicen 
que el visitante más asiduo es el fantasma de 
la persona que construyó hace tres décadas 
el castillo y que vuelve para espantar a sus 
cuidadores. O al menos esos dicen ellos y los 
vecinos. Su actual dueño no se rinde y quiere 
convertir el castillo en un centro turístico.

Noticia 4: 	�Una nueva especie de ácaro encontrado 
en el coral caribeño del canal de la Mona, 
que separa las islas de Puerto Rico y La 
Española, ha sido bautizado como Litarachna 
Lopezae, en honor a la cantante de origen 
puertorriqueño Jennifer López ¿La razón de 
este nombre? Porque el equipo escuchaba 
siempre sus canciones en los ratos libres que 
tenían durante el trabajo. 

Noticia 5: 	� Se busca un candidato para cuidar de una 
isla privada en el Caribe. El trabajo consiste 
en la gestión del correo electrónico, la 
correspondencia general y la reserva de 
viajes. Los aspirantes deben enviar su 
currículum junto con un vídeo de máximo 
dos minutos, explicando por qué deberían ser 
contratados. La fecha límite para enviar estas 
solicitudes se cierra el día 10 de marzo. 

Noticia 6: 	�Este año para las vacaciones de los 
apasionados de cómics les recomendamos 
que visiten el blog Tebeoleyendo, ahí podrán 
encontrar los mejores tebeos publicados 
durante este año, pero ahora, cojan lápiz y 
papel, porque aquí les dejamos un puñado de 
cómics españoles, de temática y estilo muy 
diferente, que están a punto de salir a la calle.

SOLUCIONES
Pregunta 13: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación se dice que una niña (no una adolescente de ahí 
que no pueda ser la segunda opción), tras una discusión 
con su madre se marcha de casa.

Pregunta 14: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación se dice que un niño “asistió a la escuela con su 
hermano de un añito”, es decir, llevó a su hermano al cole.

Pregunta 15: La respuesta correcta es la A. Se deduce de 
las palabras de la grabación cuando se dice que “en un 
castillo se abrió un portal al mundo de los muertos por 
donde ingresan seres de ultratumbas”. No es la B porque 
no se dice que en Bolivia se hable con los muertos; y 
tampoco la C porque el dueño “quiere convertir el castillo 
en un centro turístico”, es decir, el castillo no es un parque 
de atracciones.

Pregunta 16: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación se dice que bautizaron un ácaro (insecto) con 
el nombre de Jennifer López. No es la B porque el equipo 
escuchaba las canciones de Jennifer López en su tiempo 
libre.

Pregunta 17: La respuesta correcta es la C, porque en 
la grabación se dice que los candidatos deben explicar 
porque “deberían ser contratados”, es decir, porque 
merecen el puesto.

Pregunta 18: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación se dice que en el blog podrán encontrar “los 
mejores tebeos publicados durante este año”. No es la C 
porque no específica que sean solo españoles.

TAREA 4

29  Transcripción 

Persona 0  
MUJER:	� Me enamoré de mi profesor de autoescuela y 

no quería dejar de recibir clases. Me hice mis 40 
clases y desgraciadamente aprobé a la primera. 
Es que era guapísimo. Un chico rubito, alto, 
y con unos ojos. Con un único defecto: tenía 
novia. Cuando le veía por mi barrio, sentía un 
vuelco en el corazón. Menos mal que al poco 
me eché un novio y se me pasó. 

Persona 1 
HOMBRE: 	� Habéis tocado un tema sensible. Era un 

desastre. Pensad antes de aprobar el examen, 
me suspendieron siete veces. Me acuerdo 
de que suspendí el primer examen práctico 
en un minuto: no fui capaz de arrancarlo 
y cuando lo conseguí, nada más salir, no 
me paré en un stop y luego superé una 
línea continua y después casi atropello a un 
peatón. Y eso que hasta ese momento había 
hecho unas 60 prácticas. 

Persona 2 
HOMBRE:	� Yo aprobé a la primera y con cero fallos. Y todo 

por comprarme una revista de cotilleos. Como 
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os lo cuento. En mi vida me había comprado 
una revista así y creo que lo hice porque era lo 
más opuesto al examen que encontré. Estaba 
tan nervioso que leerme esa revista me calmó. 

Persona 3 
HOMBRE:	� Estaba a punto de acabar el examen, me 

faltaban unos cinco minutos. Hasta entonces, 
me había ido bastante bien. Estábamos en 
una recta y cuesta abajo. Habría tenido que 
estar atento al paso de cebra y al semáforo 
que estaban a unos cuantos metros, pero no 
lo hice. No vi que el semáforo se puso en rojo 
y que una señora mayor empezaba a cruzar la 
calle. Si no frena el examinador, la atropello. 
El examinador me suspendió allí mismo. 

Persona 4 
HOMBRE:	� El día antes de examinarme mi profesor me 

pidió que hiciéramos una clase de repaso 
a la que también iba un amigo mío. Mi 
compañero conducía primero y en un stop 
le preguntó al profesor: “¿Cree que Roberto 
está preparado? ¿Cree que va a aprobar?”. A 
lo que respondió muy seriamente: “¿Yo? ¡Qué 
va!”. No pude hacer otra cosa que reírme. Me 
quedaban 12 horas para empezar el examen.   

Persona 5 
MUJER:	� Cuando aprobé hice una rotonda entera en 

primera, pero al examinador no le debió 
de parecer grave. Cuando me dijo que lo 
aparcara, le di un golpe al coche de atrás. 
Sin embargo, mi examinador me aprobó. 
Eso sí, la primera vez que me presenté me 
metí sin querer en un área de servicio y me 
suspendieron allí mismo en la gasolinera. 

Persona 6 
HOMBRE:	� El día del examen, el examinador me dijo 

“usted siga de frente mientras no le diga 
nada”. Yo me lo tomé al pie de la letra. Tanto, 
que, aunque vi que mi carril se convertía 
en el acceso a una gasolinera, yo seguí de 
frente. En ese momento, estuve a punto de 
pararme a repostar para disimular. Me puso 
una falta, pero afortunadamente aprobé. 

SOLUCIONES
Pregunta 0: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación la persona dice que “aprobé a la primera”, es 

decir, superó el examen al primer intento.

Pregunta 19: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación la persona dice que “Era un desastre”, es decir, 
no se le daba bien.

Pregunta 20: La respuesta correcta es la E, porque en la 
grabación la persona dice que leyó una revista (“Y todo 
por comprarme una revista de cotilleos”).

Pregunta 21: La respuesta correcta es la J, porque en la 
grabación la persona dice que “Estaba a punto de acabar el 
examen, me faltaban unos cinco minutos” y después dice 
que cometió un error grave, no vio a una señora mayor 
(por eso no puede ser la D, porque la persona que cruzaba 
la calle no era un niño).

Pregunta 22: La respuesta correcta es la F, porque en la 
grabación la persona dice que su profesor pensaba que no 
iba a superar el examen.

Pregunta 23: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación la persona dice que “Cuando me dijo que lo 
aparcara, le di un golpe al coche de atrás”, es decir, tocó un 
coche. 

Pregunta 24: La respuesta correcta es la I, porque en la 
grabación la persona dice que “Me puso una falta, pero 
afortunadamente aprobé”, es decir, cometió un fallo, pero 
superó el examen.

Enunciados sobrantes: D, G y H.

 
TAREA 5

30  Transcripción 

CATALINA:	� ¡Fran! ¿Qué haces tú por aquí? 

FRANCISCO: 	� ¡Hola, Catalina! ¿Qué tal? Pues ahora 
yo vivo aquí. Hace dos meses que nos 
mudamos. A Gema no le gustaba vivir en 
las afueras y por eso vendimos nuestra 
casa y ahora estamos aquí de alquiler. 

CATALINA:	� ¡Qué pena! Vuestra casa era preciosa. Con 
ese jardín enorme y el huerto.

FRANCISCO:	� ¡No me lo recuerdes! Yo me quería traer el 
manzano que planté. 

CATALINA:	� ¡Es verdad… el manzano! ¡Y qué manzanas 
tan ricas que daba!

FRANCISCO: 	� No sabes cómo echo de menos el jardín, 
dónde podía asar carne... En el piso 
puedo, pero no es igual.

CATALINA:	� ¡Es verdad! ¡Todavía me acuerdo de la 
última vez! ¡Qué bien nos lo pasamos! ¿Y 
a la pequeña le gusta vivir aquí?
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FRANCISCO: 	� Bueno ni tan pequeña. Iria tiene ya quince 
años y en abril cumple dieciséis. Ella está 
encantada. No le gustaba vivir en las 
afueras porque decía que no podía ver a 
sus amigos del instituto. 

CATALINA: 	� Bueno, es normal, porque si estudia en la 
ciudad, los amigos los tiene aquí.

FRANCISCO: 	� Sí, es así, porque de lunes a viernes los 
medios de transportes funcionaban bien, 
había muchos. En cambio, en los fines de 
semana, no. 

CATALINA: 	� Algo parecido le pasó a mi hijo cuando 
nos vinimos a la ciudad, pero al revés. 
Echaba de menos a sus amigos del pueblo. 
Piensa que para él sus verdaderos amigos 
son los del campo, los de la ciudad son 
solo sus compañeros de cole. Se ven todos 
los fines de semana. Bueno te dejo ya llega 
mi autobús.

FRANCISCO:	� ¡Adiós! ¡Dale recuerdos de mi parte a 
Carlos!

CATALINA: 	� Lo haré y tú a Gema y a ver si no vemos 
pronto.

SOLUCIONES
Pregunta 0: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación Francisco dice que a su mujer no le gustaba 
donde vivían antes (“A Gema no le gustaba vivir en las 
afueras”).

Pregunta 25: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación Francisco dice que se quería traer el manzano 
que él plantó.

Pregunta 26: La respuesta correcta es la C, porque en 
la grabación ninguno de los dos dice que no pueda asar 
carne en su casa: Francisco dice que en el piso puede, pero 
no es como en la casa de campo.

Pregunta 27: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación ninguno de los dos dice que donde vive hay 
pocos autobuses: Francisco dice que en la casa en la que 
vivía antes “de lunes a viernes los medios de transportes 
funcionaban bien, había muchos. En cambio, en los fines 
de semana, no”.

Pregunta 28: La respuesta correcta es la B, porque en la 
grabación Francisco dice que su hija “Ella está encantada. 
No le gustaba vivir en las afueras porque decía que no 
podía ver a sus amigos del instituto”, es decir, prefiere vivir 
en la ciudad.

Pregunta 29: La respuesta correcta es la A, porque en la 
grabación Catalina dice que para su hijo “sus verdaderos 

amigos son los del campo, los de la ciudad son solo sus 
compañeros de cole”, es decir, su hijo tiene muchos amigos 
en el campo.

Pregunta 30: La respuesta correcta es la C, porque en la 
grabación ninguno de los dos dice que se verán dentro de 
poco: Catalina dice que ojalá se vean pronto.


